
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3 ประจําปี  พ.ศ. 2556 
วันศุกร ์ ท่ี 9  เดือน  สิงหาคม   พ.ศ. 2556 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

-------------------------------------- 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตรี  เอ้ียวสง่า  
9. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
10. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพร  สินจรูญศักดิ์  
11. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
12. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  
13. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
  ไม่มี 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับ
ท่ี 

ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายเสนีย ์ อนันตอัมพร รองนายกเทศมนตรี เสนีย์ อนันตอัมพร  
3. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ ์ อาชา  
4. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ มานะกล้า  
5. นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
6. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
7. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุม
เวลา 10.00 น. 

 
 

 

นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

(ประธานสภา
เทศบาล) 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

           เม่ือท่ีประชุมมากันครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาฯ ดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุม           
 

 สวัสดคีรับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาลและท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็น
วันท่ีสภาเทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ีสาม ประจําปี พ.ศ. 2556 ซึ่งเจ้าหน้าท่ีของสภา
เทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการประชุม ไปให้ท่านทราบเป็นการล่วงหน้าแล้วนั้น โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้า
ร่วมประชุม จํานวน 12 ท่าน ครบองค์ประชุม  ผมจึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ีสาม 
ประจําปี พ.ศ. 2556 ตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังต่อไปนี ้

ระเบียบวาระ
ท่ี 1 

 

นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาลฯ แจ้งใหท่ี้ประชุมทราบ 
ไม่มี   
    

ระเบียบวาระ
ท่ี 2 

 

นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 
 
 
 
 
นางจิตติมา  
ส่งข่าว 

(สมาชิกสภา
เทศบาล) 

 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม         ครั้งท่ีแล้ว 
ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 นะครับ  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงาน

การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2                      ประจําปี พ.ศ. 2556 เม่ือวันท่ี 29 พฤษภาคม พ.ศ.255
ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณจิตติมา ส่งข่าว ครับ 

 

          ขอบคุณค่ะ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ  และแขกผู้มีเกียรติท่ี
เข้ามาฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ตลอดจนพ่อแม่พ่ีน้องท่ีฟังเสียงตามสายอยู่ทางบ้าน ดิฉัน นางจิตติมา ส่
สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า จากการตรวจรายงานการประชุม
สภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจําปี พ.ศ. 2556 เม่ือวันท่ี 29 พฤษภาคม 2556   ท่ีเลขานุการสภา
เทศบาลได้บันทึกไว้ ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงได้เสนอร่างรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณารับรองต่อไปค่ะ 
 

           ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท้ัง 3 ท่านท่ีได้ตรวจรายงานการประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว 
การตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมฯ  ครับ
         ขอบคุณท่านประธานครับ  เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภา  ท่านนายก  ตลอดจนหัวหน้าส่วนราชการ  
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นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

(ประธานสภา
เทศบาล) 

 
นายเสฏฐะวิชช์  
หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่ง

หว้า 
(ประธานสภา
เทศบาล) 

 
 
 

ท่ีประชุมสภาฯ 
 

นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

(ประธานสภา
เทศบาล) 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2556 เม่ือวันท่ี 29 พฤษภาคม
เวลา  10.00 น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจํานวน  30 หน้า
สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 30 มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการประชุมฉบับนี้  จึงขอให้มีการรบัรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการฯ ครับ ตามท่ีท่านเลขานุการฯ ได้นําการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น 
มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมบ้างไหมครับ  
 
          ไม่มี   
 

 เป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ได้ให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สามัญ สมัยท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2556 เม่ือวันท่ี 29 พฤษภาคม 2556 ครับ 
 

ระเบียบวาระ
ท่ี 3 

 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา   
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นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 
นายดุสิต  ทุ่ง

หว้า 
 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 
 
นายอรุณ  ยัง

ปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

           ตามท่ีคณะผู้บริหารเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้เสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติขยายเวลาการนําเสนอร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี เสนอญัตติดังกล่าวต่อสภาเทศบาล
ครับ 
 

           เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  ท่านรองนายกเทศมนตร ีและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผม
อรุณ  ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรีตําบลทุ่งหว้าในระเบียบวาระนี้ ผมขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติขยายเวลาการนําเสนอ
ร่าง      เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 เนื่องจากขณะนี้อยู่ในระหว่างข้ันตอนของการ
วิเคราะห์ กลั่นกรองรายละเอียดงบประมาณรายจ่ายประจําปี ท่ีต้องให้สอดคล้องรับกับยุทธศาสตร์การพัฒนาเทศบาล
และนโยบายของภาครัฐบาลท่ีวางไว้ โดยเฉพาะแผนงาน/โครงการบนพ้ืนฐานความจําเป็นและเร่งด่วนท่ีเกิดจากการ
ประชาคม ท่ีได้มุ่งเน้นในการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน ตลอดจนการรองรับภารกิจถ่ายโอน ตาม
แผนการกระจายอํานาจ ท่ีส่งผลให้เทศบาลต้องดําเนินการในภารกิจรับผิดชอบในปีงบประมาณหน้าเพ่ิมมากข้ึน  เ
เกิดการวางแผนการใช้จ่ายงบประมาณอย่างประหยัดคุ้มค่าตามภารกิจและอํานาจหน้าท่ี สามารถตอบสนองต่อความ
ต้องการของประชาชนโดยส่วนรวมได้อย่างแท้จริงและมากท่ีสุด  ดังนั้น  เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2 และ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 
3 วิธีการงบประมาณ ข้อ 24 วรรคแรก ความว่า “ในกรณีท่ีคณะผู้บริหารท้องถ่ินพิจารณาแล้วเห็นว่า ไม่สามารถท่ีจะนํา
ร่างงบประมาณรายจ่ายประจําปีเสนอต่อสภาท้องถ่ินได้ทันภายในระยะเวลาท่ีกําหนดไว้ ให้เสนอขออนุมัติต่อสภาท้องถ่ิน 
แล้วรายงานให้ผู้ว่าราชการจังหวัดทราบ สําหรับองค์การบริหารส่วนตําบลให้รายงานนายอําเภอหรือปลัดอําเ
หัวหน้าประจําก่ิงอําเภอ” และวรรคสอง ความว่า “สําหรับเทศบาลรูปแบบนายกเทศมนตรี หากนายกเทศมนตรีพิจารณา
แล้วเห็นว่า จะไม่สามารถนําร่างงบประมาณรายจ่ายประจําปีถัดไปเสนอต่อสภาเทศบาลได้ทันภายในระยะเวลาท่ีกําหนด
ไว้ ให้ชี้แจงเหตุผลความจําเป็นต่อประธานสภาเทศบาลก่อนวันท่ี 15 สิงหาคมของปีงบประมาณปัจจุบัน จึงขออนุมัติ
สภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขยายระยะเวลาในการนําเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.
2557 จากวันท่ี 15 สิงหาคม 2556 ออกไป ไม่เกินวันท่ี 30 กันยายน 2556 ขอได้โปรดพิจารณาด้วยครับ 
 
            ตามท่ีนายกเทศมนตรีได้เสนอขอรับความเห็นชอบ ขออนุมัติขยายระยะเวลาการนําเสนอร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2557 จากภายในวันท่ี 15 สิงหาคม พ.ศ. 2556 ขอขยายออกไปเป็น
ภายในวันท่ี 30 กันยายน พ.ศ. 2556 ให้ทราบแล้วนั้น มีสมาชิกสภาท่านใดจะขออภิปราย ขอเรยีนเชิญครับ 
 

           เม่ือไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดขออภิปราย ผมก็ขอมติจากท่ีประชุมสภาครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็น
อนุมัติให้ขยายเวลาการเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ขอได้โปรดยกมือข้ึนให้
พ้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับจํานวนสมาชิกสภาท่ีให้การอนุมัติด้วย 
 

             -   มีสมาชิกสภาฯ  เห็นชอบ   11  เสียง 
             -   สมาชิกสภาฯ ท่ีไม่เห็นชอบ  (ไม่มี) 
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นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 

 
นายดุสิต  ทุ่ง

หว้า 
 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 

 
มติท่ีประชุม

สภา 
 

 
 

นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 
 
 

 

             -   งดออกเสียง  1  เสียง 
                                                     

          จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ อนุมัติให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าขยายเวลาการเสนอร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ออกไป ตั้งแต่วันท่ี 15 สิงหาคม 2556 ออกไปภายในวันท่ี 30 
กันยายน 2556  ตามญัตติของคณะผู้บริหารท่ีได้เสนอเป็นเอกฉันท์ ขอให้เจ้าหน้าท่ีงบประมาณรีบดําเนินการแจ้ง
อําเภอทุ่งหว้า เพ่ือ รายงานท่านผู้ว่าราชการจังหวัดสตูล ได้ทราบในมติของท่ีประชุมสภาตามระเบียบต่อไป 
 

ระเบียบวาระ
ท่ี 4 
นายดุสิต  ทุ่ง

หว้า 
 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้ประการใดอีกหรือไม่ 
 

กระผมขอประชาสัมพันธ ์จํานวน 2 เรื่องนะครับ  
1. ด้วยสมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี จะเสด็จเยี่ยมหน่วยแพทย์ พอ.สว. และ
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นายอรุณ  ยัง
ปากน้ํา 

(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

(ประธานสภา
เทศบาล) 

 
 

นายกิจจา  
ทอดท้ิง 

(สมาชิกสภา
เทศบาล) 

พระราชทานของท่ีระลึกแก่กรรมการ อนุกรรมการ และอาสาสมัคร พอ.สว.ประจําจังหวัดสตูล ในวันพฤหัสบดีท่ี 29 
สิงหาคม 2556 ณ โรงเรียนทุ่งหว้าวรวิทย์ ตําบลป่าแก่บ่อหิน อําเภอทุ่งหว้า จังหวัดสตูล ซึ่งในวันนั้นจะมีการจัดหน่วย
แพทย์มาให้บริการตรวจรักษาพยาบาล บริการ  ทันตกรรมแก่ประชาชนท่ีมารับบริการ ประสาน คัดกรองและส่งต่อผู้ป่
ท่ีควรรับในพระราชานุเคราะห์ จึงขอความร่วมมือสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้าแจ้งข่าวไปยังประชาชนในหมู่บ้านให้
ทราบข่าวด้วย เพ่ือเข้าร่วมรับเสด็จฯ และรับบริการดังกล่าว 

2. โครงการไหว้ผีโบ๋ (ผีหมู่) ประจําปี 2556 ซึ่งเป็นประเพณีของชาวไทยเชื้อสายจีนในเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
โดยโครงการได้เริ่มมาแล้วตั้งแต่วันท่ี 7 สิงหาคม 2556 เป็นพิธีเปิดประตูยมโลก ส่วนวันอ่ืน ๆ มีกําหนดการ ดังต่อไปนี้

  - วันท่ี 30 สิงหาคม 2556 พิธีเชื้อเชิญดวงวิญญาณ ตั้งถ้วยธูป ประดับโคมไฟ จัดเวทีเสวนา นิทรรศการและการ
แสดงมหรสพ 

  - วันท่ี 31 สิงหาคม 2556 พีธีไหว้ผีโบ๋ การแห่เครื่องเซ่นไหว้ การจัดพิธีไหว้ การบริจาคทานแก่คนยากไร้ และ
รับประทานอาหารร่วมกัน 

 - วันท่ี 4 กันยายน 2556 พิธีปิดประตูยมโลก มีการจัดธูปเทียน เผากระดาษเงินกระดาษทอง เพ่ือส่งดวงวิญญาณ
กลับสู่ยมโลก ซึ่งพิธีการต่าง ๆ จัดในเขตเทศบาลตําบลทุ่งหว้า และบริเวณหน้าตลาดสดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า จึงแจ้งมา
เพ่ือเชิญชวนท่านผู้สนใจ  เข้าร่วมพิธตีามวัน เวลา ตามรายละเอียดในเอกสารท่ีแจกให้ท่านไปก่อนหน้านี้แล้วนะครับ
            
            มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้อีกหรือไม่ครับ 
          
    
              เรื่องเต้นท์ท่ีกางไว้สําหรบแม่ค้าขายของในเดือนรอมฎอน ช่วงนี้ได้ผ่านเดือนรอมฎอนแล้ว และเพ่ือให้การ
สัญจรเกิดความสะดวก อยากให้ทางเทศบาลได้ยกออก เพ่ือแก้ปัญหาการจราจรบริเวณสี่แยกตลาดสดเทศบาลด้วยครับ
 

            กระผมมีเรื่องท่ีจะแจ้งให้ทราบเก่ียวกับคูระบายน้ํา เนี่องจากช่วงนี้มีฝนตกหนักเกือบทุกวัน ทําให้ถนนบริเวณ
ใกล้บ้านท่านท่ีปรึกษามีน้ําเอ่อล้นถนน เนื่องจากไม่มีคูระบายน้ํา อยากให้แก้ไขโดยให้ขุดคูไปชนกับคูระบายน้ําท่ีมีอยู่ 
เพ่ือให้น้ําไหลได้สะดวกครับ 
 

           กระผมขอชี้แจงเรื่องท่ีท่านสมาชิกฯ ได้แจ้งมานะครับ เรื่องเต็นท์ของแม่ค้าท่ีกางไว้ให้ขายของในเดือนรอมฎอน 
ขณะนี้ได้สั่งการให้ทางกองสาธารณสุขฯ และงานป้องกันฯ ได้ไปดําเนินการยกออกให้เร็วท่ีสุดแล้ว ส่วนเรื่องท่ีสอง เรื่องคู
ระบายน้ําบริเวณหมูท่ี 1 นั้น เทศบาลฯ ได้เข้าไปแก้ไขเบื้องต้นแล้ว โดยการใช้แรงงานคนในหมู่บ้านและพนักงานของเรา
ช่วยกันขุดคู เพ่ือให้ระบายน้ําได้ก่อนครับ 
 
           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบทุกระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ 
แล้ว กระผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี  รองนายกเทศมนตรี  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  
หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วงไปด้วยดี  และขอให้ทุก
ท่านมีความสุข  สําหรับวันนี้กระผมขอปิดการประชุมครับ     
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นายสนิท  
ปาวัล 

(ประธานสภา
เทศบาล) 

 
 
 

นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

 (ประธานสภา
เทศบาล) 

 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่ง
หว้า 

(ประธานสภา
เทศบาลฯ) 

 
 

   ปิดประชุม  เวลา  11.00 น. 
 
 
 

                (ลงชื่อ)          นภสันันท์  จินตสกุล         ผู้บันทึกการประชุม 
                           (นางสาวนภัสนันท์  จินตสกุล) 
                         เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป  

 
 
 
 

          (ลงชื่อ)      เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์       เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี ........... เดือน กันยายน พ.ศ.2556 

 
 
 

(ลงชื่อ)         สนิท  ปาวัล  สิทธิโกศล 
              (นายสนิท  ปาวัล) 
 

 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 
 

 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี        เดือน  กันยายน พ.ศ.2556      
 
 

(ลงชื่อ)        ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
  (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


